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304K 17| 202 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0[ 5298 0.0 0.0 0.0[ 118
40K 40[ 350 10.0 0.0 0.0 0.0 25 325 0.0 0.0 0.0[ 225
50/ 32| 313 158 0.0 0.0 0.0 6.3 9.4 0.0 3.1 0.0[ 34.4
60 1L 18(F las.a 5.6 0.0 0.0 0.0 56| 167 0.0 0.0 0.0 27.8
B l70mu ol 222| 111 0.0 0.0 0.0 0.0[ 111 0.0 0.0 0.0| 556
% 80RELIE 5/ 20.0/| 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 200 0.0 200
g X2 G 118 386 6.7 0.8 0.0 0.0 17| 336 0.8 42 0.0 16.0
g |10EKE 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1051% 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0[ 1200.0 0.0 0.0 0.0 0.0
204K 16| 238 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0[ 863 0.0 0.0 0.0 6.3
304K 220 333[] 125 0.0 0.0 0.0 a2 58 0.0 0.0 0.0 8.3
40EK 26 308 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 462 0.0 7.7 0.0 154
501t 18| 318 105 5.3 0.0 0.0 53| 15.8 0.0 5.3 0.0 26.3
601 22( 591 o1 0.0 0.0 0.0 0.0 .1 0.0 45 0.0 227
705 o| 333 111 0.0 0.0 0.0 oof 111ff 111 111 0.0 222
80N E 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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9. kEhmEE

C=piz))

TREORGBREIX. 4TI [KWISHRE] °58.8%., [EboheWRITHRE] °23.5%T,
BAZRLEDER, [HR] 3 8FEBATUVLS,
BHEORGACEZERTHZ L, B - LML HIT, TRWICHR] #*50%E2BA TV,

(BREDORFDERE]
n 0% 20% 40% 60% 80% 100% 0
& & ( 59 59 59
B GH ( 10.0 10.0 0.0
10mKE ( 00 00 00
10 ( 00 00 00
20mfX ( 00 00 00
30mft ( 0.0 00 00
40iEfE  ( 00 00 00
50X ( 50.0 0.0 0.0
60mfX ( 00 00 00
70mX ( 100.0 0.0 0.0
80l E  ( 00 0.0 00
T G ( 0.0 00 143
10mKiE  ( 00 00 00
10K (0 00 00 00
20mf ( 0) 00 00 00
/A (1) 100.0 | 00 00 00
aomfik (1) 100.0 0.0 00 00
s0mft ( 2) 500 500 ” 00 00 oo
60mf ( 3) 66.7 | 00 00 333
08 (0) ’ 00 00 00
80t (0 00 00 00
BAWIIHE o&bLEVRIEHRE

EBLLHEWVZIERH B RWICHKE
OfMEBHEZLLEL
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(B¥%Y]

BRYEORSHREIR. £EFTIE TKWICHRE] 61.3%., [EbohtWAIEHRE] 5°34.1% T,
MEZRLEDE. BRI 1£95. 4% EFVEIRICE->TWVS,
BRYVEORGHEELY - FWMEITHD L, ETOREET [HR] 13, 8FZBATUVLS,

[BFY DkHHRE]

n 0% 20% 40% 60% 80% 100% g

£ @& ( 176) 34.1 1] o6 00 40
B GH ( 100) § _ 36.0 [ | 00 00 70

10mRFH ( 0) 0.0 00 00
10mi ( 0) 0.0 00 00

20/ £ ( 9) § 0.0 00 00

0L (0 13) § 0.0 00 00

omL (27 § 0.0 00 74

50 ( 26) § 0.0 0.0 154

60m ( 14) | 0.0 00 71
70m K ( 7 | 0.0 0.0 00
80mULE ( 4) B 00 0.0 00
i GH (1 76) § 1.3 00 00
10k ( 0) 0.0 0.0 00
10mK ( 2) B 00 0.0 00
20X ( 9) & 0.0 0.0 00
30K (1 11) P 0.0 00 00
omK (19 P 0.0 00 00
50 (1 14) § 7.1 00 00
60/ X (  14) 0.0 0.0 00
70m % ( 6) 0.0 0.0 00
8oL ( 1 B 0.0 0.0 00

BAWLICHER OEbLAEVZITHER
EBLBLHEVZIETRE BRKWICKE
OfEbEARL
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CEH=)

BREOHEHETFHIE, 2FTR17,7T14HELE->TVS,
BREOHEBETZHRITHS L, [BH] (18,715 8) »° (%] (16,712M) #LE->TWV3,
BHA0mAPRBEL, 58,200 L BT,

(FREDHBEETY]
n o 40,000 80,000

(M)

® &% ( 22
B GH (13

17,714

18,715

lomKiE (0

lomk (1)

208 (2

30mfL (1 2)

somi (2 58,200 3
50f (3 29,337

60Mf (3 10,000 /3

70mfE (1) 6,400 F4

somME (0

i GH (9 [ ] 16712/

lomKiE (0

lomi (0

20mf8 ( 0)

30ME ( 50,000 F3
40mf (

50mfX  (

60#fE ( 26,503 [

70mf (

8ot (1) 3,000 M
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BHEOHERTIONREZA S L. £FTIR [1EANK] (9,284 M), TASZR] (4,475M).
BREE] (2,692M) DIELE->TVLS,

FREOHEHRTFHONREZERTHAZ L, BT, [TASR], [FAR]. [REE] OIEEE-T
WaH, kTR, [EaR]. [REE], [XBE| OlELE-TV3,

(EHEOHEETHNR] g :
n & RBE == ad TER REE AER Z Dt
2 22| 17,714 998 | 9,284 281 | 2,692 | 4 475 0
Bt (3D 13| 18,715 | 1,322 | 5,500 195 | 2,850 | 8848
10 Bk 0 0 0 0 0 0 0
10 &ft 0 0 0 0 0 0 0 0
20 At 2| 1,250 0 500 0 750 0 0
30 Bt 2| 7,100| 1,100| 4 500 o| 1,250 250 0
40 Bt 2| 58,200 0| 2000 500 | 5,100 | 50, 600 0
50 At 3| 29,337 767 | 19,333 667 | 6,333 2, 237 0
60 At 3| 10,000 | 2,667 | 6,667 0 667 0 0
70 Bk 1| 6400 | 3,400 0 o| 3,000 0 0
% 0 mut 0 0 0 0 0 0 0 0
% i (5 9| 16 712 644 | 13,067 367 | 2,533 101 0
10 Bk 0 0 0 0 0 0 0 0
10 &ft 0 0 0 0 0 0 0 0
20 At 0 0 0 0 0 0 0 0
30 Bt 1| 50,000 0| 40,000 0| 10,000 0 0
40 ik 1 500 500 0 0 0 0 0
50 Btk 3| 3,557 387 | 2,000 0 833 337 0
60 At 3| 26,503 333 | 23,333 833 | 1,833 170 0
70 Bk 0 0 0 0 0 0 0 0
80 AL 1| 3,00 2000 0| 1,000 0 0 0
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(FREDHEEEBAR]
GE) EHBRESO 5,000 FAk#] i, XX - RAT - % v> 7HEEALLEARY [0F) 0> TLEBT,

OEBERS (5]

0 5 10
()
30,000MLE ] 1

25,0004 £30,000:K%# 0
20,0004 £25,000K% ] 2
16,0004 £20,000MK#E 0
14,0004 £16,000MKE 0
12,000 E£14,000FK#E 0
10,0004 £12,000kiE 0
8,000 £10,000MKiE ] 1
5,000MLLT8,000MkiE 0
5,000k ] 9

OxXEARES [BH])
0 5 10 15,
10,0008t 0

7,000/351 £10,000M5%% 0

5,000/ £7,000M%% | 0

3,000/ £5,000M%% | 0

1,000FI5LE3,000M5%# || 2

1ML EL,000MK#E 0

0M 11

OMRERS (5]
’ ’ )
10,000@LE ] 2

7,000F354 £10,000/35#% | 0

5,000MLL E7,000B%#% 0

3,000M £5,000M:%% | 2

1,000M5 E3, 000k | 3

1FLLE1,000/5%# | 0

0 o

OFRERS (%]
0 5

30,000AE T 2
25,0001 £30,000/%i% 0
20,000F111 £25,000M%% T 1
16,000/ 54 20,000/ 5 3%
14,000/ 54 16,000/ 53
12,000/354 14,000/ 53
10,000/ _£12,000M %
8,000F311 10,000/ %
5,000/ F8,000Mki% I 1

5,000@ki% 15

o ©O ©o o o

OLERES [«it]
0 5 10

10,000AXE 0

7,000F1X £10,000M%% 0
5,000M1 L7,000M5%% 0
3,000 L5,000M5%% 0
1,000f35L£3,000R%% || 2

1A E1,000MkE 0

0M 7

OMBRERXS [%4])
0 5
10,000 E ] 1
7,000/ £10,000M%% | 0
5,000MX £7,000A%% ] 1
3,000/ E5,0000%% 0
1,004 £3,000M5%% ] 1

1MLLEL,000M%% ] 1

0M 5
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(B%Y]

BiRYEDHEBEETFIE, £ TIH5584MHEE->TWS,
HERETHZMRNTHD L, (] (6,240 ) A (5] 4,927TM) ZLE->TW3,
- F@wBlichd e, [RE60RENK] ZbEL, 9,574 AL ko7,

& %
B Gb
10K

10 m% £
20 % %
30 5% 1K
40 % X
50 7% X
60 % X
70 % X
80 L
ZiE GD
10/ K
10m K
20 7% %
30 % £
40 % X
50 7% X
60 7% X
70 % X
80 L

259)
140)
0)
2)
17)
17)
40)
32)
18)
9)
5)
119)
0)
2)
16)
24)
26)
19)
22)
9)

1)

(B)F Y EDHEEEFH)

6,000

12,000

5,584

4,927H

4,222H
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5,650M

6,475M

5,167M

8,647H

6,677

7,965

9,574M
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BIRYEDHERFIIONREAD L. 24T [REE] (1,736 M), [EE] (1,344 ).
[AER] (883 F) DIRELE->TW3,
BIRYEDOHERFIHONRZM - FWHBITHD L, B - kL b2BLeALL. TREBE]L

e
7

r)ﬁlﬁig_]\ FA%*SI'_] a)"lﬁtta—c‘t\ao

(B)FY ZEOHBEEFIIAR]

(BGL 2 [)
n &t REE TER BEE A5 Z Dfth
& ) 259 5, 584 1,344 738 1,736 883 178
B GH 140 4,927 1,088 839 1,776 1,021 94
10 R 0 0 0 0 0 0 0
10 %A% 2 5, 300 850 1, 000 1, 000 2, 450 0
20 %A% 17 4, 262 759 412 1,882 965 244
30 AR 17 5,175 729 706 2,282 1, 457 0
40 AR 40 8, 647 2,280 1, 650 2,503 1,570 270
50 AR 32 6,103 1,497 978 2,078 816 234
60 iR 18 4,108 439 1,111 1,972 586 0
70 %A% 9 1, 600 432 556 389 223 0
% g BmE 5 4,222 1,720 300 2,100 102 0
gﬁ i GH 119 6, 240 1, 600 636 1, 696 744 261
10 R 0 0 0 0 0 0 0
10 %A% 2 5, 650 4,150 0 0 1, 500 0
20 %A% 16 6, 677 1,706 594 1,913 1, 266 364
30 AR 24 7, 965 946 808 1, 563 1,031 960
40 A% 26 6, 475 1, 565 1,385 1,746 924 108
50 it 19 5, 167 937 1,226 1,332 556 108
60 A% 22 9,574 1,750 500 1,295 534 325
70 A% 9 4,412 749 578 2,722 141 222
80 MM L 1 4,000 1,000 0 3, 000 0 0
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(B)RY E0HEEEBRIARI]

OrERRS (5]

10,000MX £
7,000 34 £10,000M K i
5,000 24 £7,000
3,000 14 £5,000 ki
1,000/ L4 £3,000/ 5 7%
1ML E1,000M kK&

0M

0 50 100,
| 1

0
s
HEU
-
| 1

| s8

OMRBEEXS [Hi]

10,000 £
7,000 1L £10,000F3 5 i
5,000/ 7,000 ki
3,000/ 14 £5,000M ki
1,000/ LA £3,000/3 5
1ML E1,000M 5K

0M

o

30 60
)

O+ ERRS [%it]

10,000 E
7,000 14 £10,000M K i

5,000/ £7,000 ki

3,000 24 £5,000 ki
1,000/ L4 £3,000/ 5 7
1ML E1,000M K&

0M

50

OMBERS [%it]

10,000 £
7,000 1L £10,000F 5 i
5,000/ 7,000 ki
3,000/ 14 £5,000M ki
1,000/ LA £3,000/ 5 i
1ML E1,000M 5K

0M
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3. SWOT 4k

S i@ (Strengths) w 854 (Weaknesses)
O BRYH»ZW (9E%BZ3B) @ BFaNsSEHEWL (LENSHEAW)
O wBHEARYELI0EMEDY E—% ® 70 ZRULOEEERISDLEL
—75‘%\'\
@ EANLORBYENDEL
O WBRBOEEHIZ. EAHNSZSL., BIC
O EREKEROEE THIBEUND S
HEAFDL K
O TW\HE-BRY LHRIBOZANEND
AN
O kBT TBRA - AREE] K2V
@BAa-BRYEBHID
0 wme (Opportunities) T 28 (Threats)
O REHETONKITY—7 v FOILEDY RN LEREHEEORAMER
O AYREIFLEDSNS TOBRNKER | @ HEIOF VA NRBERIKICEES BE)
DHEER b5k ]|
O Y, Ta~0ED @ VFEILDETICHESERY—TY D
ﬂ-jlgigi# _ iR
AP2R52 O FETRERABAORITEEDILK
@ HE. REZFOEAXEPCTOENFR
O AYRZIFLEDSNS TOBXER
DILEL
O 797k F70FEHFAR
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4. AEDXLY

BREOERZRLGBLURLTHTHD L, [60mA] ~ [60EK] OEKAH 54.6% (BREEFTI
40.2%) &Y, BFHOTY FICLRFEHROGVEROBERFZVL I LA HH S, HiZ, [10 FmL] ~
20 K] oFEVWHEKIZ 9.1% &bk (BL2ETIE 17.2%)

-, BHEORITEARZREGBLLURLTHATHDE, [2A] H*54.5% L5 < (BRLETIE 47.
2%). PANBHRITORBLH S,

LHEADEREORFENEAZ L, B - BREE . HEM - XL, [1EWE - BiEmE .
NRRB] PEAZN1RZBATEY, BABROSHRE-—RIINTFVREICHIBELTWEEER D,

[EMEE - EptEYE] 13788 T 13.6%. BIRY T15.1%TH3H. ZhiZRLEHFH (f8iA:8. 2%.
B%Y:9.9%) ZLE->THY, I/ 5 - XKD (BE). AR - KiLole v Lo RNE
BARERLVHIERLEEX D,

RFERTIE [avyErys - 8RB] PEATTI. 1% (BL£EFFHIE19.0%). ARY T2.3% (B
26T 17.1%) LAY, BICARYBAEOLEY - RREOZIHOAM LORMAH S, [HELS
T R [RUDES S BEOHBORMEZE, LEBATOBRAZEE I NVAY - XLORE,
ECEREZOPHMELLEORKEREZLDDavEY TV — U XLOREDFEND,

HRYVE BHEOLRZHZ L, BARII7.8% L ELEDTF 18. 9% LLERTHEVWKFLE -
TVW3, SN TORBOBABRLSSIFEZABEVWILLEBHAD—DOTHIH. LYZLDOEAELE
ET27-01013, [BXOEIKY ] #ETHIRILEXBEZRLHETIHXRKY FTOZELIAY
FUOYDHERE - BELIFE—BEDILENH D,
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